省政府任免一批正副厅级干部

周春艳任省工商

近日,省政府下发多个人事任免通知,其中涉及省政府办公厅、省发改委、省公安厅、省科技厅、省广 电局、省工商行政管理局、省体育局等多个政府单位和部门。同时,还涉及部分企业的高层任免。

其中,任命周春艳(女)为河南省工商行政管理局局长,彭德胜为河南省体育局局长,陈传进为中共河 南省委、河南省人民政府机关事务管理局局长。 晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

省政府办公厅:任命朱焕然为河南省人民政府副秘书长, 免去其河南省发展和改革委员会副主任职务。

省政府办公厅、省政府驻北京办事处:任命高保群为河南 省人民政府副秘书长、河南省人民政府驻北京办事处主任;免 去曹国营的河南省人民政府副秘书长、河南省人民政府驻北京 办事处主任职务。

省工商行政管理局:任命周春艳(女)为河南省工商行政管 理局局长;免去董光峰的河南省工商行政管理局局长职务。任 命杨文生为河南省工商行政管理局副局长(正厅级)。

省体育局:任命彭德胜为河南省体育局局长;免去韩时英 的河南省体育局局长职务。

省委、省政府机关事务管理局:任命陈传进为中共河南省 委、河南省人民政府机关事务管理局局长。

省科技厅:任命李中哲为河南省科学技术厅副厅长(正

河南省发展和改革委员会:任命苏新华为河南省机械 设备成套局(省招标局)局长兼河南省发展和改革委员会副 主任: 免去史虎高的河南省机械设备成套局(省招标局)局 长职务

任命裴志扬为河南省人民政府重点项目建设领导小组办 公室主任(正厅级),免去其河南省能源规划建设局局长职务; 任命常建华为河南省能源规划建设局局长

河南省农村信用社联合社:任命鲁轶为河南省农村信用社

河南省工业和信息化厅:免去吕清海的河南省工业和信息 化厅副厅长职务。

河南省人力资源和社会保障厅:任命陈功铭为河南省外国 专家局副局长。免去苗国强的河南省外国专家局副局长职务。

省广播电影电视局:任命李洪青为河南省广播电影电视局 副局长。任命李海军为河南省人民广播电台副台长。

省交通运输厅:任命高委为河南省交通运输厅副厅长。

省质量技术监督局:免去肖继业的河南省质量技术监督局 巡视员职务。

省粮食局:免去曹濮生的河南省粮食局局长职务。

省政府国有资产监督管理委员会:免去姜光杰的河南省煤 层气开发利用公司董事长职务。

省公安厅:免去孙世海的河南省公安厅副厅长职务。

省住房和城乡建设厅:任命陈华平为河南省住房和城乡建 设厅副厅长。

中国河南国际合作集团有限公司:任命王建新为中国河南 国际合作集团有限公司董事长;免去祝天纵的中国河南国际合 作集团有限公司董事长职务

中原出版传媒投资控股集团有限公司: 免去谷新矿的中原 出版传媒投资控股集团有限公司总裁职务。任命徐豫生、温新 豪为河南人民出版社副总编辑。

我省开征价格调节基金

先对煤炭征收 每吨原煤征收20元

昨天,记者获悉,省政府出台《河南省价格 调节基金征收使用管理办法》,7月4日起率先 对煤炭行业开始实施,凡在本省行政区域内从 事煤炭生产、销售的企业按销售量缴纳价格调 节基金。而征收到的基金,将用于调节煤炭供 求,平抑省内电煤价格,扶持"菜篮子"工程建 晚报记者 裴蕾 实习生 施杨 设等。

新举措:我省价格基金征集,率先从煤炭行 业开始

据悉,该基金的征集是为稳步推进省级价格调节 基金制度的建立。省政府决定,起步阶段将先对煤炭 (含焦炭)征收价格调节基金。

凡在本省行政区域内从事煤炭生产、销售的企业 按销售量缴纳价格调节基金。价格调节基金征收标准 按品种分类确定为:原煤20元/吨,洗选煤30元/吨,焦 炭35元/吨。对洗选煤、焦炭征收价格调节基金时,在 其原煤购进时已缴纳价格调节基金的,将可以凭供货 方提供的价格调节基金缴讫凭证抵扣。

另外,价格调节基金实行"收支两条线",由财政部 门对价格调节基金按预算外进行管理并专户存放、专款 专用。

咋使用? 7类情况可以申请使用该基金

根据办法规定,价格调节基金的主要用途可以用 于以下7类:调节煤炭供求,平抑省内电煤价格;支持 煤炭、电力等相关产业发展;电煤保障应急体系建设; 煤炭矿区地质灾害处理和关闭小煤矿;煤炭资源有效 利用与煤矿安全设施改造;扶持"菜篮子"工程建设;省 人民政府批准的其他支出项目。

另外,价格调节基金的使用,可以由省价格调节基金 办公室提出资金用途和金额,报省经济运行领导小组审 核批准。申请经省经济运行领导小组批准后,由省发展 改革委下达资金使用计划。省财政部门根据资金使用计 划下达资金预算,并按实施进度办理资金拨付手续。

随后,省价格调节基金办公室还将对价格调节基 金的使用进行跟踪监督检查,组织相关部门对完成的 项目进行评估和验收,确保专款专用。

抢先一步 初中部7月9日开课 高中部7月



暑假马上就要到了,在假期里新初一至新 高二数理化如何补习?如何应对新学期学科知 识深度、难度、广度的加大? 暑期预科班选择什 么样的师资等是不少家长和学生需要的答案。 日前,笔者就此走访了西斯达数理化校长张国 星,为学生和家长提供选择

初一至高二新生预科班 暑期大提升的好时期

新学期开始,学生要面临:新老师 -- 新的教学方式,新年级 -- 新的学科内容,新课程 -- 新 的学习方法。在新学期里知识难度加大,学生的情绪容易浮躁,难以适应新方法和新知识。抓住暑 期提升的关键期,合理补习、做好预科学习,在开学后会迅速融入新年级。

西斯达数理化张国星校长说:"新学期是全新的开始,学科知识深度、难度、广度加大,如果学 生不提前接触新知识点,不调整学习方式,不能尽快掌握正确的学习方法,成绩很容易处于劣势, 要花很多时间和精力才能弥补,所以预科衔接课程非常重要。

初中、高中预科班 因材施教分层教学

初中生暑期上预科班重点在于将知识点在习题中加深印象,就要到来的初一是过渡时期,也 是打好最底层基础的时候,家长们切记引起重视,初二是分化时间,同时也是叛逆时候,大部分孩 子在初二掌握知识的最重要时候开始青春叛逆,直接影响学生的成绩。初三全力冲刺阶段,中考的 题型难度不会过深,关键在于学生知识点把握的广度和记忆的深度。

高中补习的重点在于将灵活的知识点运用到考试题型中,找到答题的思路和技巧。比如,高一 学生补习的重点就在于解题思维的转变,因为从初中过渡到高中的学习,难度和深度都比以往加大。

'高中三年高一是重中之重,几乎所有高中都是三年的课程两年学完,重点在高一。知识难度 增加,很多学生出现跟不上的现象,这样会直接影响高考。只要学生把握好高一,做好衔接教育,能 平稳过渡,打下良好基础,高二稳中上升,成绩保持较好水平,高三考进理想大学是没有问题的。

西斯达张校长总结

西斯达让孩子更优秀 百位名师开启精彩课堂

西斯达数理化暑期预科班教师由重点学校在职特高级教师、中年骨干教师授课,多年担任毕 业班班主任并坚持任教。100多位名师为初一新生至高一新生开启精彩课堂,在暑假期间进行巩固 回顾、预习拓展、查漏补缺、同步补优,系统地对重点、难点和知识点着重串讲,对学生要求高,课程 强度大,注重学生学习方法、兴趣的培养,全程学习档案跟踪,帮助学生全面提高学习成绩!

5年前,西斯达张国星校长秉承"责任兴教育,师德育华夏"的办学宗旨创办第一所学校,第一 个5年教育计划以优异的成绩胜利完成。西斯达5年时间在郑州迅速发展成5大教学区,特别是 宝龙校区成为第一所进驻郑东新区的数理化培训学校,校区面积 1500 平方米,能同时满足 2000 学生就读 让郑东新区校外培训整体实力提升到新的高度

- ▲精品小班、每班不超过30人,绝对照顾到每个学生,让 学生与教师的沟通零距离;
- ▲在职特、高级教师主讲:
- ▲试听不满意全额退费;
- ▲独家拥有省重点中学内部讲义;
- ▲准确把握初高中教学大纲,透析新课改,培养以中考、 高考高分拔高为目的,针对性讲解各科目知识要点。

总 校: 郑州市农业路与丰乐路交叉口(建设银行二楼) 咨询热线:63301992、63301993 博颂路校区:文化路博颂路交叉口西 300 米路南 咨询热线:65336998、65338998 丰乐园校区:丰乐路与宋寨南街交叉口南 100 米路西 咨询热线:67021006、67021007 郑东宝龙校区:农业东路如意东路交叉口宝龙三楼 A 区 3124 咨询热线:66160288、66160388